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TESTO 1

IL FASCICOLO SI COMPONE DI DUE SEZIONI

SEZIONE PRIMA: relativa all’accertamento delle conoscenze tecniche
domande dalla n. 1 alla n. 45 (pagg. .1 —-1.9)

SEZIONE SECONDA.: relativa all’accertamento della conoscenza della lingua inglese
domande dalla n. 46 alla n. 75 (pagg. 1.1 —11.8)




SEZIONE PRIMA

Sezione I -1

1 Tizio acquista un’opzione CALL europea con prezzo di esercizio (strike price) pariaXe
prezzo del sottostante pari a Y. Quale delle seguenti affermazioni, a parita di altre
condizioni, ¢ VERA?

A L’opzione ¢ “in the money” se Y & inferiore a X
. \ . Sq o .

B L’opzione ¢ “in the money” se X ¢ inferiore a Y

C L’opzione puo essere esercitata in ogni momento

D L’opzione ¢ “in the money” se X ¢ ugualea Y

2 In un mercato azionario efficiente in senso forte i prezzi incorporano:
A esclusivamente l'informazione storica
B tutta I'informazione disponibile
C esclusivamente l'informazione pubblica

D esclusivamente l'informazione privata

3 Nell'ambito del rischio di credito, si definisce Exposure At Default (EAD):
A T'ammontare dell'esposizione attesa al momento dell'inadempienza della controparte

B l'ammontare dell'esposizione attesa moltiplicata per la probabilita di inadempienza della
controparte

C l'ammontare della perdita in caso di inadempienza della controparte

D l'ammontare che con una certa probabilita pud essere perduto nell'arco di uno specifico
orizzonte temporale

4 Nell'ambito della gestione del rischio di tasso di interesse, una banca asset sensitive:
A ha una maturity gap negativa
B ¢ esposta al rischio di variazioni positive del tasso di interesse
C ¢ esposta al rischio di variazioni negative del tasso di interesse

D aumentera il proprio margine di interesse a fronte della diminuzione dei tassi di interesse

5 Con riferimento a una banca, I’NPL ratio identifica:
A il rapporto tra la consistenza delle rettifiche di valore e I’ammontare lordo dei crediti deteriorati
B il rapporto tra i crediti deteriorati e il totale dei prestiti
C il rapporto tra il capitale ordinario versato e le attivita ponderate per il rischio

D il rapporto tra i crediti deteriorati e il totale delle attivita liquide di elevata qualita
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' Sezione [ - 2

6 Ai sensi del Testo Unico Bancario (TUB), il servizio di emissione di strumenti di pagamento
NON puod essere esercitato da:

A societa di intermediazione mobiliare (SIM)
B banche

C istituti di pagamento (IP)

D istituti di moneta elettronica (IMEL)

7 In relazione alle limitazioni all'uso del contante e dei titoli al portatore, di cui al D.Lgs.
231/2007 in materia di prevenzione del riciclaggio e del finanziamento del terrorismo,
indicare quale delle seguenti affermazioni ¢ VERA:

A ¢ possibile effettuare pagamenti in contanti sino all'importo di 5.000 euro
B ¢ ammessa l'emissione di libretti di deposito (bancari o postali) solo se nominativi

C ¢ ammessa I'emissione di libretti di deposito (bancari o postali) al portatore per importi inferiori
a 3.000 euro

D gli assegni bancari sono rilasciati dalle banche muniti della clausola di non trasferibilita solo su
richiesta del cliente

8 Secondo il D.Lgs. 231/2007 in materia di prevenzione del riciclaggio e del finanziamento del
terrorismo, I'Unita di Informazione Finanziaria per I'Italia (UIF) é istituita presso:

A la Procura della Repubblica di Roma

B il Ministero dell'Economia e delle Finanze (MEF)
C la Banca d'Italia

D la Guardia di Finanza (GdF)

9 Una banca che non ¢ in grado di far fronte puntualmente ai deflussi di cassa attesi e inattesi &
esposta al:

A market liquidity risk
B funding liquidity risk
C counterparty risk

D credit risk

10 Come sono comunemente identificati i titoli di debito provenienti da operazioni di
cartolarizzazione il cui rimborso & garantito sia dagli attivi bancari ceduti alla societa veicolo
sia dalla banca cedente?

A Covered warrant
B Covered bond
C Obbligazioni a capitale garantito

D Obbligazioni bancarie convertibili
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Sezione -3

11 Accordo di Basilea 3 integra I'Accordo di Basilea 2 prevedendo anche:

A nuove regole in tema di adeguatezza patrimoniale che rivedono la qualita e la quantita degli
strumenti di capitale computabili nei fondi propri

B la possibilita di calcolare i requisiti di capitale a fronte del rischio operativo tramite modelli
interni (c.d. AMA)

C requisiti di capitale minimi che le banche devono detenere a fronte del rischio di liquidita

D un buffer anticiclico per determinare la leva finanziaria

12 Con riferimento al Net Stable Funding Ratio (NSFR) introdotto con I'Accordo di Basilea 3,
indicare quale affermazione ¢ VERA:

A Tindicatore si propone di assicurare un adeguato livello di attivita liquide e di elevata qualita per
aumentare la resilienza a breve termine delle banche

B l'indicatore ¢ dato dal rapporto tra il valore dello stock di attivita liquide di elevata qualita e il
totale dei deflussi di cassa netti in condizioni di stress

C l'indicatore ¢ dato dal rapporto tra 'ammontare disponibile di provvista stabile e i fondi propri

D se I’indicatore ¢ superiore al 100% la banca detiene un ammontare di provvista stabile superiore
all’ammontare obbligatorio :

13 Quale delle seguenti autorita NON ha compiti di vigilanza microprudenziale?
A L’Autorita Bancaria Europea (EBA)
B 1l Comitato Europeo per il Rischio Sistemico (ESRB)
C La Banca Centrale Europea
D LaBanca dTtalia

14 Nel sistema dei controlli interni delle banche, i controlli di linea o di "primo livello":
A valutano 1’adeguatezza, la funzionalita e 1’affidabilita del sistema dei controlli interni
B assicurano la corretta attuazione del processo di gestione dei rischi
C verificano la conformita dell’operativita aziendale alle norme

D assicurano il corretto svolgimento delle operazioni

15 Nel sistema di governo societario di una banca, con riguardo alla funzione di gestione, quale
delle seguenti affermazioni ¢ FALSA?

A Puo essere incardinata nello stesso organo aziendale che svolge la funzione di supervisione
strategica

B- Nel sistema monistico ¢ affidata al comitato per il controllo sulla gestione
C Attua gli indirizzi strategici deliberati dall'organo con funzione di supervisione strategica

D Stabilisce limiti operativi all’assunzione delle varie tipologie di rischio
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Sezione I - 4

16 Con riferimento alle teorie di consolidamento, I'esposizione nel bilancio consolidato degli
interessi di minoranza NON ¢ prevista dalla teoria:

A della capogruppo

B dell'entita

C della proprieta

D modificata della capogruppo

17 La holding “Alfa” detiene il 90% della controllata “Beta”, che a sua volta detiene il 90% di
“Gamma”. La quota di possesso di “Alfa” in “Gamma” risulta pari a:

A 81%
B 90%
C 100%
D 180%

18 Una banca detiene un'attivita finanziaria che rientra in un modello di gestione "hold to
collect” (HTC) le cui caratteristiche consentono di superare il SPPI test. Secondo I'IFRS 9, di
norma, la banca é tenuta a classificare I'attivita finanziaria al:

A fair value con impatto sulla redditivita complessiva (FVOCI)
B fair value con impatto a Conto Economico (FVTPL)
C costo ammortizzato

D prezzo di acquisto

19 Nella valutazione successiva all'iscrizione iniziale, le attivita soggette a impairment test
secondo le disposizioni dello IAS 36 devono essere iscritte in bilancio per un valore:

A inferiore al minore tra il valore d’uso e il fair value
B non superiore al maggiore tra il valore d’uso e il fair value
C pari al fair value

D pari al valore d'uso

20 Secondo lo IAS 2, il costo delle rimanenze di beni fungibili deve essere attribuito adottando:
A il metodo LIFO (last in, first out) o il metodo del costo medio ponderato
B il metodo FIFO (first in, first out) o il metodo del costo medio ponderato
C esclusivamente il metodo del costo medio ponderato

D esclusivamente il metodo FIFO (first in, first out)

21 Nel caso di pagamento posticipato di un fitto annuale di 120.000 euro con decorrenza 1
maggio, al 31 dicembre si rilevera in contabilita generale:

A un risconto attivo per 40.000 euro
B un rateo attivo per 80.000 euro
C un risconto passivo per 40.000 euro

D un rateo passivo per 80.000 euro
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Sezione I -5

22 Le scritture di epilogo servono a:
A calcolare gli accantonamenti e gli ammortamenti

B aggiungere i componenti di reddito non ancora rilevati alla fine del periodo in chiusura, ma
considerati di competenza dello stesso

C far affluire i saldi dei conti accesi ai componenti positivi e negativi di reddito al Conto
Economico del periodo considerato

D stornare o rettificare i componenti di reddito gia rilevati durante il periodo in chiusura,
rinviandoli a un periodo successivo

23 In caso di rimanenze iniziali di prodotti finiti per 100.000 euro e di rimanenze finali di
prodotti finiti per 250.000 euro, il Codice Civile prevede di esporre nel Conto Economico una
variazione:

A negativa per 150.000 euro nei Costi della produzione
B negativa per 150.000 euro nel Valore della produzione
C positiva per 150.000 euro nel Valore della produzione
D positiva per 150.000 euro nei Costi della produzione

24 Secondo il Codice Civile, I’emissione di un prestito obbligazionario sotto la pari comporta la
rilevazione di: '

A un disaggio di emissione nel passivo di Stato Patrimoniale in qualita di ricavo pluriennale
B un disaggio di emissione nell’attivo di Stato Patrimoniale in qualita di costo pluriennale
C un aggio di emissione nel passivo di Stato Patrimoniale in qualita di costo pluriennale

D un aggio di emissione nell'attivo di Stato Patrimoniale in qualita di ricavo pluriennale

25 Secondo la disciplina nazionale, in quale voce o sezione di bilancio si iscrivono le fidejussioni
prestate da un’impresa?

A Debiti verso altri finanziatori
B Fondi per rischi e oneri

C Crediti verso altri

D Conti d'ordine

26 Siano dati i seguenti valori di bilancio di un’azienda: cassa = 100; rimanenze = 100; impianti
e macchinari = 800; patrimonio netto = 200; debiti v/fornitori = 100; mutui = 700. Si calcoli il
quoziente di autocopertura dell’attivo fisso (o quoziente primario di struttura):

A 30%
B 112,5%
C 25%
D 20%
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Sezione I -6

27 L'azienda Alfa paga al proprio fornitore un acconto di 10.000 euro per I'acquisizione di
prodotti finiti. Nello Stato Patrimoniale riclassificato secondo il criterio finanziario, tale
valore sara considerato tra le:

A rimanenze
B liquidita differite
C passivita correnti

D passivita consolidate

28 Secondo la Circolare 262/2005 della Banca d’Italia, indicare quale delle seguenti poste NON
rientra nella voce 40 “Attivita finanziarie valutate al costo ammortizzato — Crediti verso
Banche” dello Stato Patrimoniale di una banca:

A riserva obbligatoria
B depositi a scadenza verso banche centrali
C depositi a vista verso banche centrali

D pronti contro termine verso banche centrali

29 Secondo la Circolare 262/2005 della Banca d'Italia, nel rendiconto finanziario di una banca
la liquidita generata/assorbita dall'emissione/acquisto di azioni proprie ¢é classificata
nell'ambito dell'attivita:

A di provvista
B operativa
C di investimento

D straordinaria

30 Secondo la Circolare 262/2005 della Banca d’Italia, indicare quale delle seguenti poste NON
rientra nella voce 70 “Dividendi e proventi simili” del Conto Economico di una banca:

A idividendi relativi a partecipazioni valutate in base al metodo del patrimonio netto

B i dividendi relativi ad azioni in portafoglio diverse da quelle valutate in base al metodo del
patrimonio netto

C i proventi derivanti da quote di fondi comuni di investimento chiusi

D i proventi derivanti da quote di SICAV

31 Con riferimento al Tasso Interno di Rendimento (TIR) di un investimento, indicare quale
delle seguenti affermazioni ¢ VERA:

A un progetto non & economicamente conveniente se il TIR € minore del tasso di attualizzazione
dei flussi

B il TIR ¢ il costo medio delle forme di finanziamento dell'impresa
C un progetto ¢ economicamente conveniente se il TIR ¢ positivo

D il TIR misura il tempo necessario affinché i flussi positivi di un investimento compensino le
uscite sostenute
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Sezione -7

32 A parita di altre condizioni, come influisce la politica dei dividendi sull'indice di
indebitamento dell'impresa?

A L'aumento dei dividendi fa diminuire l'indice di indebitamento
B L'aumento dei dividendi fa aumentare l'indice di indebitamento
C La diminuzione dei dividendi fa aumentare I'indice di indebitamento

D Non ha alcuna influenza

33 Nell'ambito del Capital Asset Pricing Model (CAPM), indicare qual & il rendimento atteso
del titolo date le seguenti ipotesi:
tasso risk free: 5%
beta: 1
rendimento del portafoglio di mercato: 8%
costo del capitale di debito: 6%
A 7%
B 8%
C 9%
D 6%

34 Secondo le assunzioni del Capital Asset Pricing Model (CAPM), quale delle seguenti
affermazioni ¢ VERA?

A A parita di altre condizioni, se il tasso risk free cresce anche il premio per il rischio di mercato
cresce

B Se il beta di un'azienda raddoppia, il suo rendimento atteso raddoppia sempre
C 11 premio per il rischio di mercato corrisponde alla pendenza della security market line

D Il beta corrisponde al premio per il rischio di mercato

35 Secondo la teoria dell’ordine gerarchico delle fonti di finanziamento (pecking order theory)
le imprese preferiscono:

A il debito al capitale proprio
B il capitale proprio al debito
C il debito all'autofinanziamento

D il capitale proprio all'autofinanziamento

36 Nella valutazione degli investimenti, con riguardo al metodo dell’indice di redditivita o
Indice di Rendimento Attualizzato (IRA), quale di queste affermazioni ¢ VERA?

A In presenza di progetti alternativi, 'TRA puo portare a scelte di investimento in contrasto con
quelle derivanti dal metodo del Valore Attuale Netto (VAN)

B L'investimento ¢ da accettare ogniqualvolta I'TRA & maggiore di zero
C L'IRA non si utilizza in presenza di razionamento del capitale

D L'IRA si calcola come rapporto tra I’investimento iniziale e il Valore Attuale Netto (VAN) del
progetto
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Sezione I - 8

37 Secondo I'art. 103 del Testo Unico delle Imposte sui Redditi (TUIR), le quote di
ammortamento del costo dei diritti di utilizzazione di opere dell'ingegno e dei brevetti
industriali sono deducibili in misura non superiore al: '

A 95% del costo
B 50% del costo
C 30% del costo
D 5% del costo

38 Con riferimento al Leveraged Buy-Out (LBO), quale considerazione ¢ VERA?
A Il rendimento atteso dell’operazione ¢ solitamente basso e piuttosto stabile

B La struttura del debito utilizzato per finanziare l'acquisizione non pud mai essere differenziata
per profilo di rischio e rendimento

C Il management della societa target non puo mai essere coinvolto nell'operazione

D Il rimborso del debito utilizzato per finanziare I'acquisizione ¢ solitamente collegato alla
generazione dei flussi di cassa e/o alla futura cessione della societa target o di sue attivita

39 Nell’ambito delle operazioni di Merger and Acquisition (M&A), indicare quale delle seguenti
affermazioni ¢ FALSA:

A in generale, all’annuncio dell’offerta, le azioni della societa acquirente subiscono un ribasso,
mentre le azioni della societa target un rialzo

B per I’acquirente l'operazione ha VAN positivo se il premio pagato ¢ inferiore al valore delle
sinergie create

C in generale, all’annuncio dell’offerta, le azioni della societa acquirente subiscono un rialzo,
mentre le azioni della societa target un ribasso

D per I’acquirente I'operazione ha VAN negativo se il premio pagato ¢ superiore al valore delle
sinergie create

40 Una societa sta valutando se uno stabilimento produttivo crei valore per gli azionisti. Si
ipotizzi che l'investimento ¢ 500 min di euro, I'utile &€ 65 mln di euro e il costo del capitale ¢ il
10%; I'Economic Value Added (EVA) ¢ pari a: '

A 15 mln di euro
B 65 mln di euro
C 50 mln di euro
D 435 min di euro

41 Nel Dividend Discount Model (DDM) secondo la formula di Gordon, il tasso di crescita dei
dividendi (g) é pari al:

A tasso di ritenzione degli utili moltiplicato per il rendimento degli utili accantonati
B tasso di ritenzione degli utili moltiplicato per il rapporto prezzo/utili
C tasso di distribuzione degli utili moltiplicato per i dividendi

D rapporto prezzo/utili moltiplicato per il costo del capitale azionario
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Sezione ] - 9

42 Qual ¢ I'obiettivo primario dell’originator di una operazione di cartolarizzazione?

A Eliminare alcune voci del passivo del proprio Stato Patrimoniale diversificando le fonti di
reddito

B Ridurre il rischio di mercato delle proprie passivita tramite un’operazione di copertura
C Eliminare dall’attivo dello Stato Patrimoniale i crediti oggetto di cessione e/o ottenere nuova
liquidita

D Gestire i flussi di incasso e pagamento dei crediti oggetto di cessione

43 Con ’acquisto di un Credit Default Swap (CDS), quale delle seguenti affermazioni ¢ FALSA?

A Il premio che I'acquirente paga ¢ commisurato alla probabilita di insolvenza della reference
entity

B Un’obbligazione emessa dalla reference entity viene assicurata contro il rischio d’insolvenza
C L'acquirente assume un rischio di controparte nei confronti del protection seller

D Due controparti si scambiano i flussi di cassa rivenienti da due attivita finanziarie

44 1l tempo di recupero (payback period) indica il numero di anni entro cui:
A la somma cumulata dei flussi di cassa eguaglia l'investimento iniziale
B la somma cumulata dei flussi di cassa eguaglia il Valore Attuale Netto (VAN) del progetto

C la somma cumulata dei flussi di cassa eguaglia il Tasso Interno di Rendimento (TIR) del
progetto

D un investimento permane profittevole per l'impresa

45 Considerato un tasso di interesse del 10% annuo, il fattore di attualizzazione a 2 anni ¢&:
A 0,826
B 0,909
C 1,210
D 1,100
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46. Complete the sentence with the correct answer.

If only you

A. had forgotten

B. had realized

C. hadn’t remembered
D. hadn’t forgotten

47. Complete the sentence with the correct answer.

Excuse me, could you tell me

enwp»

Sezione 11 - 1

to close the windows, the rain wouldn’t have come in.

where you find the station
where is the station

where the station is

where is the road to the station

48. Complete the sentence with the correct answer.

- “Do you like these pairs of shoes?”

- “Actually, I don’t like

A. either of them
B.
C. none of each
D. both of each

neither of them

49. Complete the sentence with the correct answer.

You can tell that Mathew is very

, he’s always doing something new

and different with one friend or another.

sowy

outgoing
forthright
outspoken
forthcoming

50. Complete the sentence with the correct answer.

Test 1

I thought the film was totally
but to be honest, I found the story on the weak side.

SOwp

underestimated
undervalued
overexposed
overrated

. Everyone was saying it was brilliant,




1.

52.

33.

54.

Test 1

Sezione 11 - 2

Complete the sentence with the correct answer.

You wouldn’t have lost your files through that computer virus, if you had been more

careless
careful
thoughtful
thoughtless

SHSN e

First read the passage; then complete the sentence with the correct answer.

After having saved up for years, the Smith family were finally able to make their dream come
true. They were ready to travel from Southampton to start afresh in America. However, just a
few days before their departure, one of their children, Nancy, came down with scarlet fever;
and they were unable to leave on the date planned. The family were all disappointed as the
tickets for the ship could not be refunded. However, a few days later the terrible news arrived
that the 7ifanic, the ship the Smith family should have travelled on, had sunk, taking hundreds
of people with it.

According to the passage:

A. the Smith family gave away their tickets.
B. they booked on the wrong boat.

C. the children were all too sick to travel.
D. Nancy indirectly saved the family.

Complete the sentence with the correct answer.
1 to call you, but I forgot.
A. supposed
B. thought
C. meant
D. pretended
Complete the sentence with the correct answer.
I’ll take you to the airport, I have enough time.
A. as far as

B. as long as
C. as well as
D. as much as




55.

S6.

57.

Sezione Il - 3

First read the article; then complete the sentence with the correct answer.

Excessive pressure at work can lead to stress, and this can negatively influence the health of
employees. Stressed staff are generally much less motivated and develop a negative
relationship with superiors, which in the end leads to them wasting time on personal activities,
such as messaging on their cell phone, exploring the internet, and chatting through social
media. In some cases, it can lead to absenteeism, with employees taking periods off sick. All
these consequences represent a cost for a company. We could say these are hidden costs, as
they are not automatically calculated, whereas creating a relaxed atmosphere pays. It should
be company policy to create a happy, healthy, therefore positive workplace, which, in turn,
improves company performance.

According to the article:

company performance improves with stress
company policy creates stress

stressed staff spend all their time on social media
stress represents a cost to the company

el 'S

Complete the sentence with the correct answer.

He gets his new business , s0 he doesn’t need to advertise.

A. by word of mouth

B. by passing the words
C. by the grapevine

D. by mouth to mouth

Complete the sentence with the correct answer.

The pay gap is incredibly large; it’s last year.

A. alittle farther than
B. nowhere near as
C. much the same as
D. far greater than

58. Complete the sentence with the correct answer.

Test 1

Goodbye, it’s been a great pleasure with you.

A. doing business

B. having business
C. making business
D. getting business




Sezione Il - 4

59. Complete the sentence with the correct answer.

We’re spending far too much; we need to our costs.

cutback on
curb down on
drop down on
drag back on

SOw»

60. Complete the sentence with the correct answer.

61.

All candidates have a right to take the exam,

in spite of age
regardless of age
however their age

in doubt of their age.

SOy

First read the passage; then complete the sentence with the correct answer.

If they roll out the red carpet for you, should you be overjoyed or concerned? The latter if you
happen to be like King Agamemnon. Despite the recent associations with the glamour of
Hollywood and the happy landings of foreign heads of state and royalty, the first mention of
ared or crimson ‘carpet’ led to a different end to that expected by the protagonists. In the play
by Aeschylus, Queen Clytemnestra, rightly suspicious of her husband’s amorous attentions
while he was away at war, prepares a red path ‘to lead the unwary king to his death’. Some
sources say she killed him in the bath and she certainly took revenge on his travelling
companion Cassandra, who she believed to be the king’s lover.

According to the passage:

A. A red carpet was, in antiquity, associated with blood.

B. Agamemnon was aware of his destiny.

C. Cassandra warned the king to be careful.

D. Clytemnestra would not put up with the king’s unfaithfulness.

62. Complete the sentence with the correct answer.

Test1

He disagree with the teacher.

didn’t dare

was frightened of
wanted not

was wary to

TOwp




63.

64.

63.

66.

Test 1

Sezione II - 5

Complete the sentence with the correct answer.
The discovery of vaccines was a great scientific

A. breakthrough
break-out
outbreak
breakdown

o 0w

Complete the sentence with the correct answer.

The man his dog.

suggested me to not touch
advised me that I don’t touch
warned me not to touch
recommended me not touching

Sar»>

Complete the sentence with the correct answer.

I was lucky to find so many in the spring sales.

A. affairs
B. occasions
C. bargains
D. scoops

First read the email; then complete the sentence with the correct answer.

Dear Ms Harris,

Last month our clients sojourned for 3 days in your hotel, The Bayview. According to your
website, the hotel is a 5-minute walk from the seafront; instead, it turned out to be at least 20
minutes on foot. Although the rooms were rather large, they were not with a view of the bay,
as advertised and requested. Furthermore, the rooms were not those of the website — the
furniture was old; the air conditioning was malfunctional, and the beds were uncomfortable.
The bathroom left something to be desired; my clients complained that the plumbing made
strange noises in the night, and the shower was by no means new.

I look forward to hearing from you,

Sally Greene.

According to the email, the Bayview Hotel is:

A. on the seafront.

B. well furnished.

C. the same as the website.
D. in need of renovation.




67.

68.

69.

70.

71.

Test 1

Sezione Il - 6

Complete the sentence with the correct answer.

It was a very bad decision; I should have held on to my old car.

A. thinking backwards
B. in hindsight

C. remembering again
D. wishful thinking

Complete the sentence with the correct answer.

Many people have on the renovation work. I would say it was money
well spent.

A. complimented
B. remarked
C. discussed
D. responded

Complete the sentence with the correct answer.

It’s no use Cathy to help with the move this weekend. She will only
say she’s too busy.

A. in asking

B. asking

C. to have asked
D. having asked

Complete the sentence with the correct answer.

There are many positive ideas coming in. their targets are a little too
optimistic, in my mind.

A. In fact,

B. Having said that,
C. Thus,

D. Whatever,

Complete the sentence with the correct answer.

The twins are very , but they’re not identical.

A. alike
B. close
C. likewise
D. similarly




72.

73.
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Complete the sentence with the correct answer.

If we hadn’t jumped the queue, we the train.

A. would have missed
‘B. might not have missed
C. should have missed
D. needn’t have missed

First read the article; then complete the sentence with the correct answer.

Is there any truth in the belief that bats are blind, or is it a total invention? We don’t normally
see bats before twilight, which led some people to suggest that eyes are not so useful for bats.
But anyone who has ever held a bat in their hands can see the little eyes. There are over 1000
different types of bat across the globe, some of which use echolocation, not sight, as their
preferred method for catching insects. When it comes to fruit bats, however, echolocation is
no use whatsoever as they drink nectar. These species have sharp vision, and some indeed
have visual receptors which can make out ultraviolet wavelengths of light, outside the human
spectrum.,

According to the article:

A. Bats are only ever seen in the evening.

B. Most bats use a combination of sound and vision to hunt insects.
C. Some bats have infra-red sensors to orientate themselves.

D. Nectar-drinking bats can see colours that we cannot.

74. Complete the sentence with the correct answer.

Test 1

The computer lab now, so you can’t go in.

1s be cleaned

is being cleaned
has been cleaned
is cleaned '

Saow»
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75. First read the article; then complete the sentence with the correct answer-.

Test 1

One of the customs habitually associated with the British is tea-drinking. Even though the
Chinese were drinking tea in the third millennium BC, it is the British drawing room or garden
that is invariably associated with the ceremony of tea drinking. Yet tea only made its entrance
in Britain around 1660, popularized by the Portuguese wife of Charles II. It would be another
200 years before the Duchess of Bedford, feeling hungry at around 4PM, instituted the
tradition of inviting guests for afternoon tea. Fortunately, she was also able to offer them filled
slices of bread ‘invented’ a little earlier by the Earl of Sandwich. So popular did it become
that by the 1880°s upper class ladies would change into long gowns especially for the
occasion.

According to the article:

A. Drinking tea is an indicator of social status.

B. The wife of Charles I made her own tea.

C. The Duchess of Bedford should be credited with the time for drinking afternoon tea.
D. The Earl of Sandwich drank tea to help him eat his sandwiches.
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